
ÁLTALÁNOS INFORMÁCIÓK
Alapkezelő: AEGON Magyarország Befektetési Alapkezelő Zrt.
Letétkezelő: Unicredit Bank Hungary Zrt.
Vezető forgalmazó: AEGON Magyarország Befektetési Alapkezelő Zrt.
Benchmark összetétele: Az alapnak nincs benchmarkja
ISIN kód: HU0000714126
Indulás: 2014.10.27
Devizanem: HUF
A teljes alap nettó eszközértéke: 665 358 975 HUF
HUF sorozat nettó eszközértéke: 665 358 975 HUF
Egy jegyre jutó nettó eszközérték: 1,151582 HUF

BEFEKTETÉSI POLITIKA:
Az Aegon Tempó Moderato 7 Alapokba Fektető Részalap az Aegon Tempó Esernyőalap részalapja. Az
Esernyőalap célja olyan jól diverzifikált, hatékony portfóliók kialakítása, melyek adott kockázati szint
mellett a lehető legmagasabb hozam elérésére törekszenek.Az Alapkezelő az Aegon Tempó Moderato 7
Alapokba Fektető Részalap befektetési céljának megvalósítása érdekében az összegyűjtött tőkét
elsősorban az Aegon Magyarország Befektetési Alapkezelő Zrt. által kezelt alapokba fekteti. A Részalap
befektetési jegyei elsősorban olyan befektetőknek ajánlottak, akik mind a befektetések biztonságát, az
alacsony volatilitást, mind pedig a magas hozampotenciált fontosnak tartják. A Részalap egyaránt
tartalmaz magas volatilitású, ugyanakkor magas hozampotenciállal rendelkező részvényalapokat,
alacsony kockázatú kötvény, illetve pénzpiaci hozamokat, illetve az előbbi eszközosztályokkal alacsony
korrelációt mutató abszolút hozamú, valamint származtatott alapokat. A Részalap az Aegon Moderato
Részalapok legkockázatosabb tagja, amely egyaránt fektet kötvény, részvény, valamint abszolút
hozamú alapokba. Az alap pénzpiaci típusú alapokat csak a likviditás biztosítása érdekében tart. A
Részalap 30% részvény, 30% kötvény, 5% pénzpiaci és 35% abszolút hozamú alap eszközarányt
céloz meg. A Részalap nem kíván egyik befektetési alapból sem több mint 20%-os súlyt tartani, kivéve
az Aegon Alfa Származtatott Befektetési Alapot, AEGON Belföldi Kötvény Befektetési Alapot, az Aegon
Moneymaxx Expressz Abszolút Hozamú Befektetési Alapot és az Aegon BondMaxx Abszolút Hozamú
Kötvény Befektetési Alapot.

FORGALMAZÓK
Aegon Magyarország Befektetési Alapkezelő Zrt., Raiffeisen Bank Zrt.

A SOROZAT ÁLTAL ELÉRT NETTÓ HOZAM:

Időtáv Befektetési jegy Benchmark
indulástól 2,60 %
2019 11,10 %
2018 -3,78 %
2017 6,45 %
2016 5,09 %
2015 1,09 %

A SOROZAT TELJESÍTMÉNYE AZ ELMÚLT 12 HÓNAPBAN
EGY JEGYRE JUTÓ NETTÓ ESZKÖZÉRTÉK, 2019.05.01 - 2020.04.30

----- Aegon Tempó Moderato 7 Alapokba Fektető Részalap
A múltbeli hozamok nem jelentenek garanciát az alap jövőbeli teljesítményére nézve. Jelen hirdetés nem minősül
ajánlattételnek vagy befektetési tanácsadásnak. A befektetés részletes feltételeit az Alap Tájékoztatója tartalmazza,
mely a mindenkor érvényes kondíciós listákkal együtt megtalálható a forgalmazási helyeken. A befektetési alap
forgalmazásával (vétel, tartás, eladás) kapcsolatos költségek az alap kezelési szabályzatában és a forgalmazási
helyeken megismerhetők.

PIACI ÖSSZEFOGLALÓ:
A koronavírus további terjedése határozta meg a világ gazdaságainak működését áprilisban. A hónap
elejére a világ szinte összes fejlett gazdasága leállt, és az emberek karanténba vonultak. Az amerikai
tőzsde március utolsó harmadában érte el a mélypontját, és azóta kb. 30%-ot emelkedett. A hónap
folyamán a FED bejelentette, hogy nemcsak kölcsönökkel és egyéb pénzügyi segélyekkel fogják segíteni
az amerikai gazdaságot, hanem bóvli minősítésű kötvény alapokat is hajlandóak vásárolni, és így
közvetve beleszólni az amerikai tőke elosztási és árazási mechanizmusába. Az előzetes adatok a
központi jegybankot igazolják, mert ezek szerint több mint 20 millióan vesztették el a munkájukat az
U.S.A-ban és a GDP is 4.8%-ot esett évesítve ez első negyedévben. Az európai helyzet hasonló az
amerikaihoz. A Deustche Bank szerint az elhúzódó járvány azt eredményezheti, hogy 2020 egészét
tekintve is 10 százalékos lehet a GDP-visszaesés, az eurozóna egészére pedig ez elérheti a 13,3
százalékot, melyre még soha nem volt példa. A kínai gazdaság kezd kilábalni a vírus által keltett
recesszióból. A feldolgozóipari PMI értéke márciusban 52-re emelkedett és márciusban már arról szóltak
a hírek, hogy nő a kínai ipari termelés - természetesen nagyon alacsony bázisról és a Caixin kínai
feldolgozóipari beszerzési menedzserindex értéke 50,1 volt márciusban, amely a vártnál magasabb
érték. Magyarországon is érezhető a koronavírus hatása. A hónap elején a forint történelmi mélypontra
süllyedt az euróval szemben. Emiatt a Magyar Nemzeti Bank kamatot emelt, aminek hatására a forint több
mint 5%-ot erősödött. A Budapesti Értéktőzsdén az OTP és a MOL árfolyama többéves mélypontra
süllyedt. Az alap pozitív hozamot ért el áprilisban, köszönhetően a részvénypiacok emelkedésének. A
pozitív hozamhoz legnagyobb mértékben az alap részvénypozíciói járultak hozzá. Az alapban a
részvénysúlyok a hosszútávú célsúlyukon vannak. A részvénypozíciókon belül az AHR, Feltörekvő és a
Nemzetközi pozíciókon kívül továbbra is tarjuk a lengyel részvénypiaci kitettséget. A török részvénypiaci
kitettséget viszont lezártuk, és ezzel is a Feltörekvő ESG Alap súlyát növeltük. A portfolió
kötvénykitettségét tekintve, a Belföldi Kötvény Alap súlyát növeltük tovább a Bondmaxx alap terhére. Az
alap pozitív hozamot ért el áprilisban, köszönhetően a részvénypiacok emelkedésének. A pozitív
hozamhoz legnagyobb mértékben az alap részvénypozíciói járultak hozzá. Az alapban a
részvénysúlyok a hosszútávú célsúlyukon vannak. A részvénypozíciókon belül az AHR, Feltörekvő és a
Nemzetközi pozíciókon kívül továbbra is tarjuk a lengyel részvénypiaci kitettséget. A török részvénypiaci
kitettséget viszont lezártuk, és ezzel is a Feltörekvő ESG Alap súlyát növeltük. A portfolió
kötvénykitettségét tekintve, a Belföldi Kötvény Alap súlyát növeltük tovább a Bondmaxx alap terhére.

AZ ALAP ESZKÖZÖSSZETÉTELE 2020.04.30

Eszköz típusa Részarány
Kollektív értékpapírok 92,80 %
Számlapénz 7,00 %
Követelés 0,23 %
Összesen 100,00 %
Származtatott ügyletek 0,00 %
Nettó korrekciós tőkeáttétel 100,00 %

10%-nál magasabb részarányt képviselő eszközök
Aegon Alfa Abszolút Hozamú Befektetési Alap
Aegon Nemzetközi Részvény Befektetési Alap
Aegon BondMaxx Abszolút Hozamú Kötvény Befektetési Alap
Aegon Belföldi Kötvény Befektetési Alap

KOCKÁZATI MUTATÓK AZ ELMÚLT 12 HÓNAPRA:
Az alap heti hozamokból számolt évesített szórása: 11,70 %
WAM (átlagos lejárat): 0,00 év
WAL (átlagos élettartam): 0,00 év

BEFEKTETÉSI HORIZONT:
A javasolt minimális befektetési idő:
              

3 hó 6 hó 1 év 2 év 3 év 4 év 5 év
Kockázati besorolás a heti hozamok elmúlt időszaki szórása alapján:
              

nagyon
alacsony alacsony mérsékelt közepes jelentős magas nagyon

magas

HAVI HÍRLEVÉL - 2020. ÁPRILIS (KÉSZÍTÉS IDŐPONTJA: 2020.04.30)

Aegon Tempó Moderato 7 Alapokba Fektető Részalap

STRATÉGIAI DÖNTÉS

MÁRCIUSI ESZKÖZALLOKÁCIÓS DÖNTÉS  ÁPRILISI ESZKÖZALLOKÁCIÓS DÖNTÉS
Az alap neve Súly (%)  Az alap neve Súly (%)

Aegon BondMaxx Abszolút Hozamú Kötvény Befektetési Alap 17,6% Aegon Alfa Abszolút Hozamú Befektetési Alap 16,9%
Aegon Alfa Abszolút Hozamú Befektetési Alap 17,5% Aegon Nemzetközi Részvény Befektetési Alap 16,2%
Aegon Nemzetközi Részvény Befektetési Alap 15,6% Aegon BondMaxx Abszolút Hozamú Kötvény Befektetési Alap 15,5%
Aegon Belföldi Kötvény Befektetési Alap 13,9% Aegon Belföldi Kötvény Befektetési Alap 14,1%
Aegon ÓzonMaxx Abszolút Hozamú Befektetési Alap 6,2% Aegon Feltörekvő Piaci ESG Részvény Befektetési Alap 7,7%
Aegon Közép-Európai Részvény Befektetési Alap 5,9% Aegon Maraton Aktív Vegyes Befektetési Alap 6,4%
Aegon Maraton Aktív Vegyes Befektetési Alap 5,6% Aegon Közép-Európai Részvény Befektetési Alap 5,9%
Aegon Feltörekvő Piaci ESG Részvény Befektetési Alap 4,9% Aegon ÓzonMaxx Abszolút Hozamú Befektetési Alap 5,5%
Aegon Feltörekvő Európa Kötvény Befektetési Alap 4,1% Aegon Feltörekvő Európa Kötvény Befektetési Alap 5,1%
Aegon MoneyMaxx Expressz Abszolút Hozamú Befektetési Alap 3,6% Aegon MoneyMaxx Expressz Abszolút Hozamú Befektetési Alap 3,5%
Aegon Pénzpiaci Befektetési Alap 3,4% Aegon Pénzpiaci Befektetési Alap 1,5%
Aegon Lengyel Részvény Befektetési Alap 0,9% Aegon Lengyel Részvény Befektetési Alap 0,9%
Aegon IstanBull Részvény Befektetési Alap 0,9% Aegon IstanBull Részvény Befektetési Alap 0,8%

Összesen: 100% Összesen: 100%


